
Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 69 LINK 

10 Stiche sind in unserem 6SA-Kontrakt vorhanden. Würden die Treffs 

nicht 0-4 stehen, hätten wir dort zwei Längenstiche. Der Pik-Impass sitzt 

auch nicht und würde auch nur einen zusätzlichen Stich produzieren. 

Aber wenn der Pik-Impass nicht sitzt, so muss ja der Pik-Expass (klein 

zum Buben) gelingen. Und genau da liegt auch die Lösung der aktuellen 

Hand. Gewinnt das Ausspiel mit Karo-König, geht mit Treff zum König in 

die Hand (ihr sehr den 4-0 Stand in Treff) und spielt ein kleines Pik von 

Süd. West steht vor einem unlösbaren Dilemma. Steigt West mit dem 

Pik-König ein, habt Ihr zwei zusätzliche Stiche mit Pik-Dame und Pik-

Bube. Bleibt West hingegen in Pik klein, so könnt Ihr es Euch leisten den 

Längenstich in Treff zu entwickeln und dabei einmal an Ost 

auszusteigen. Eine großartige technische Hand für die richtige 

Reihenfolge beim Entwickeln der Stiche. Auch hier stimmt wieder die 

EVI-Regel von Wilhelm Gromöller. Expass-Verteilung-Impass.  
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